

Z Á P I S N I C A

zo 8. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Veterná Poruba
konaného dňa 31.08.2012 v zasadačke Obecného úradu vo VETERNEJ PORUBE

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny, ospravedlnená Mgr. Zuzana Zemková

Hostia: Drahuša Salajová, Milan Komendák ml.

Program: podľa priloženej pozvánky

Zapisovateľ: Jana Frianová

Overovatelia: Ing. Ján Kamenský, Ľubomír Rakyta

Návrhová komisia: Ľubomír Rakyta, Ján Rakyta, Miroslav Komendák,

1. Program rokovania

Poslanci program rokovania **schválili** všetkými hlasmi prítomných tak, ako bol uvedený na pozvánke.

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku určila starostka obce Janu Frianovú a za overovateľov Ing. Jána Kamenského a Ľubomíra Rakytu. Obecné zastupiteľstvo **berie** na vedomie všetkými hlasmi prítomných určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice.

3. Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí Ľubomír Rakyta, Ján Rakyta a Miroslav Komendák. Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných **volí** návrhovú komisiu.

4. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia

Kontrola uznesení sa týkala uznesení prijatých na 7. zasadnutí konanom dňa 27.07.2012 a OZ **konštatuje**, že prijaté uznesenia boli splnené.

5. Obecný spravodaj a zhromaždenie obyvateľov obce

Obecné zastupiteľstvo zvoláva zhromaždenie obyvateľov obce, predpokladaný termín je 09.11.2012 o 19.00 hod. v Kultúrnom dome. Občania o programe na zhromaždenie budú informovaní prostredníctvom pozvánky, ktorá bude visieť na úradných tabuliach a prostredníctvom miestneho rozhlasu.

Obecný spravodaj – starostka obce informovala poslancov o potrebe spracovať a vydať Obecný spravodaj pred jesenným zhromaždením obyvateľov. Zároveň poprosila poslancov, aby si do septembrového zasadnutia pripravili články do Obecného spravodaja.

6. Rôzne a diskusia

Starostka obce – informovala poslancov, že v septembri končí dohoda s Pozemkovým spoločenstvom Veterná Poruba ohľadom uskladnenia obecného materiálu v ich priestoroch, treba nájsť priestor na uskladnenie materiálu. Poslanci si dohodli stretnutie dňa 04.09.2012 o 18.00 hod. pri humne PS, aby urobili súpis, koľko obecného materiálu sa nachádza v humne.

Miroslav Komendák - navrhol uskladniť materiál v priestoroch HD Veterná Poruba.

Ľubomír Rakyta- doporučuje pozvať na septembrové zasadnutie OZ predsedu PD Smrečany a dohodnúť sa na uskladnení materiálu v ich priestoroch, ako aj na iných spoločných veciach. Na futbalovom ihrisku je potrebné rozšíriť zábrany za hornou bránou, lebo lopta často končí v súkromných záhradách.

Starostka obce - informovala poslancov o výmene okien v Kultúrnom dome, ktorá bude v septembri a bude ju robiť firma EUROMONT vybratá na základe prieskumu trhu medzi firmou Žibek, VDD Orava a EUROMONT.

Starostka obce – informovala poslancov o nezaplatení splátky k 15.dňu v mesiaci od Bc. Jána Socháňa, ktorý dlží obci 300 EUR; obec pristúpi k vymáhaniu nedoplatku exekúciou.

Starostka obce – informovala poslancov o napísaní upozorňujúceho listu Poľnohospodárskemu družstvu Smrečany ohľadom pravidelného kosenia medzi oplôtkami a cestnými rigolmi pri ceste do obce, plôch v okolí hospodárskeho dvora Veterná Poruba, na dodržiavanie rýchlosti traktorov cez obec a znečistenie miestnych komunikácií ich technikou.

Miroslav Komendák – spomenúť v obecnom spravodaji Deň rodiny; na čičierni nejde pumpa a foršty na válov ešte nie sú hotové; oslovil ho Vladimír Mlynarčík ml., že by chceli usporiadať volejbalový turnaj. Je potrebné vyznačiť čiary na ihrisku.

Miroslav Komendák – spraviť odvodňovacie rigole popri novej ceste od garáže Vladimíra Repčeka až k vpusti pri dome Emy Konečnej.

Lubomír Rakyta – ako bude zabezpečené kosenie v MŠ – odpovedala starostka - kosiť budú rodičia detí navštevujúcich MŠ.

Ján Rakyta – vymenil zámky v posilňovni, zaviedol knihu návštev posilňovne, do ktorej sa budú zapisovať občania, ktorí budú tam cvičiť, a navrhol poplatok 0,50 EUR za jedno cvičenie. Poslanci všetkými hlasmi prítomných schvaľujú poplatok 0,50 EUR za jedno cvičenie.

Ing. Ján Kamenský – či sa niekto ohlásil na údržbu ciest počas zimného obdobia, na pranie dresov a pán farár zo Smrečian, či bol za starostkou obce – na všetky otázky odpovedala starostka obce slovom nie. Otázka – ako dopadlo rokovanie so SLK. Odpoveď - Na rokovaní boli prítomní za obec Ľ. Rakyta, M. Komendák a starostka. Za SLK – prezident Dr. M. Kolár, Sl. Poliak a právnik p. Škodler. Výsledok stretnutia – ukončenie procesu obstarávania zmien a doplnkov k územnému plánu obce z prostriedkov obce do konca roku 2012 a zahájenie procesu obstarávania územného plánu zóny z prostriedkov budúceho investora.

Milan Komendák ml. – požiadal obec, aby dala na vedomie PD záber pôdy pod plánovanú IBV výstavbu a predpokladaný termín zahájenia výstavby z dôvodu vyčlenenia pozemkov na užívanie pre SHR. Vyjadril nespokojnosť s postupom obce pri predbežnom opatrení zastavenia prác na prístrešku pre jeho auto zo strany okresného súdu z dôvodu nevyriešených susedských sporov.

Drahuša Salajová – svoje požiadavky vyjadrila v liste, ktorý odovzdala na konci zasadnutia OZ. S obsahom listu starostka oboznámila poslancov. Pripomienky sa týkali stavby prístrešku M. Komendáka, nekosenia záhrady v rodinnom dome s.č. 139, uložených odvodňovacích rigolov pri požiarom sušiaci, znečistenia cesty zo strany PD Smrečany, kultúrneho domu, zanesených rigolov popri štátnej ceste pri vstupe do obce a osadenia dopravného značenia na začiatku obce. Časti pripomienok bolo zodpovedané počas rokovania OZ. Na všetky písomné pripomienky bude odpovedané listom.

7. Návrh na uznesenia

Uznesenia boli prijímané priebežne počas rokovania a ich schvaľovanie prítomnými je evidované pri každom hlasovaní zvlášť.

Overovatelia:

Ing. Ján Kamenský

Lubomír Rakyta